
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

9.SINIF Mutlak Değer   Test 01 

 

 

1. x < 0 olduğuna göre, 

|–x| – |x| – |–2x| + |3x| 

ifadesi neye eşittir? 

A) –3x B) –x C) x D) 2x E) 3x 

 

 

 

 

 

 

2. a<0<b olduğuna göre,  |a–b| – |1–a| – |b+1| 

ifadesinin aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

A) –2(a–b)  B) –2(a–1)   C) 2(b–1)  

D) –2  E) –2(a–b–1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. –1<x<0 olmak üzere, 

|4x – |3x+3| + 4| – |–x| 

ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

A) x+1  B) x–1   C) –2x+1  

D) 2x+1  E) –1 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  20
5

x420



    eşitliğini sağlayan x değerlerinin 

toplamı kaçtır? 

A) –50  B) –10 C) 10 D) 30 E) 50 

 

5. –2<x<5 olduğuna göre, 

2.|x–5| –3.|x+2| = 14 

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden han-

gisidir? 

A) {4} B) {3} C) {–1} D) {–2} E)  

 

 

 

 

 

6.  |2x – 5| > 9      eşitsizliğinin çözüm kümesi aşağı-

dakilerden hangisidir? 

A) x > 5 veya x < –4 

B) x > 4 veya x < –4 

C) x < –7 veya x > 2 

D) x < 7 veya x > –2 

E) x < –2 veya x > 7 

 

 

 

 

7. |4b–a| + |2b+1| + |a–b–c| = 0        olduğuna göre, 

a+b+c toplamının değeri kaçtır? 

A) –
2

13
 B) –6 C) –5 D) –

2

9
 E) –4 

 

 

 

 

 

 

8. xR olmak üzere; 

|4–2x| + |2x+6| 

toplamının en küçük değeri kaçtır? 

A) 6  B) 7 C) 8 D) 9 E) 10 
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9. 3  |2x+1| < 7     eşitsizliğini sağlayan kaç tane x 

tamsayısı vardır? 

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8 

 

 

 

 

 

10. |x–2| + 4x4x2   8 

eşitsizliğini sağlayan en küçük ve en büyük x 

tamsayı değerleri toplamı kaçtır? 

A) 8  B) 6 C) 4 D) 2 E) –2 

 

 

 

 

 

 

11. ||x+1| – 2| < 4        eşitsizliğini sağlayan kaç farklı 

x tamsayısı vardır? 

A) 11 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16 

 

 

 

 

 

12.  |–1| + |2x| + |–3x| + |4x| + . . . + |–19x| + |20x| = 
4

21
 

olduğuna göre, x değerlerinden birisi aşağıdaki-

lerden hangisidir? 

A) 
80

1
  B) 

40

1
  C) 

20

1
 D) 

60

1
 E) 

120

1
 

 

 

 

 

 

13. | x–2 | < | x–5 |        eşitsizliğini çözüm kümesi a-

şağıdakilerden hangisidir? 

A) x<
2

5
   B) x<

2

7
    C) 0x

2

7
  

D) 0<x<
2

7
  E) x<

2

7
  

 

14.  | x–3 | + | x+5 | = 5      denkleminin çözüm kümesi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 









2

7
,

2

3
  B) 










2

3
,

2

7
  C) 









2

7
 

D) 








2

3
 E)   

 

 

 

 

 

 

15.  | x
2
–x–30 | = | x+5|       denklemini sağlayan x de-

ğerleri toplamı kaçtır? 

A) 0  B) 2 C) 7 D) 9 E) 12 

 

 

 

 

 

 

16. x + 5 < | x–4 |     eşitsizliğinin çözüm kümesi aşa-

ğıdakilerden ha ngisidir? 

A) x > 
2

1
   B) x<

2

1
     C) x< –

2

1
   

D) –5<x<4 E) –
2

1
 <x<

2

1
  

 

 

 

 

 

 

17.  1
|ba|

|)b||a.(|2





    ifadesinin en küçük tamsayı 

değeri kaçtır? 

A) –1 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 

 

 

 

 

 

18.  |(–2x–4)
5
| = 32     eşitliğini sağlayan x değerleri-

nin toplamı kaçtır? 

A) –4 B) –3 C) –1 D) 0 E) 1 


